НАЦИОНАЛЕН СОЈУЗ НА ГЛУВИ И НАГЛУВИ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА (НСГНРСМ)

Учество на Светски Избор на глуви Мис и Мистер 2024
НСГНРСМ согласно програмата за работа за 2024 година и согласно изборот за одржување на настан „Светски избор на глуви Мис и Мистер“ кој ќе се одржи во Прага, Р.Чешка во период од 9 Јули до 17 Јули 2024 година, објавува:
ЈАВЕН ОГЛАС
За поднесување на апликации за учество на 
Светскиот избор на глуви Мис и Мистер за 2024 година

Секое заинтересирано глуво или наглуво лице (девојка/момче) на годишна возраст од 18-32 години кое што ги исплнува кристериумите наведени во Правилникот, потребно е да ги достави следниве документи:
1. Апликација, која треба да биде уредно и целосно пополнета 
2. Копија од пасош и лична карта 
3. Наод и мислење од лекарска комисија 
4. Три фотографии (видот на фотографиите се нведени во правилниот и да не се постари од 2 месеци)
*Напомена: Кандидатите што ќе се пријават треба да ги исполнуваат условите кои се наведени во Правилникот во однос на пропорции на телото. Посебно е наведено за девојки и момчиња.
Се повикуваат сите заинтересирани кандидати, да ги достават своите апликации, поврзани со огласот на следниот e-mail: nsgnrm@gmail.com или во запечатен коверт по пошта на следната адреса: ул. 11 Октомври бр.42/а, 1000 Скопје.
Рокот за пријавување е 5(пет) работни дена, сметано од денот на објавување на огласот, односно краен датум за прием на апликации е: 26.03.2024 година (вторник), најдоцна до16:00 часот.
Нема да се разгледуваат апликации кои не се комплетно и навремено пополнети и доставени.
Доколку има повеќе од еден кандитат/ка пријавени со уредно и навремено доставени документи до НСГНРСМ за учество на Светскиот избор на глуви Мис и Мистер, од страна на НСГНРСМ ќе се организира избор на глуво лице, девојка/момче кој ќе биде дополнително реализиран во дом Даре Џамабаз во рок од 10 дена, по истекот на рокот на пријавување. Изборот на пријавените кандидати ќе биде од страна на тричлена независна комисија, стручни лица од оваа област, а имињата на избраните кандидати за “Мис и Мистер глуви 2024“ ќе бидат објавени дополнително на web страната на НСГНРСМ: www.deafmkd.org.mк .
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